

**പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
ഒൻപതാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം.5814 05.07.2013 - ൽ മറുപടിക്ക്

കൊയിലാണ്ടിയിൽ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ വിവിധ പ്രവൃത്തികൾ

<u>ചോദ്യം</u> ശ്രീ.കെ.ദാസൻ	<u>ഉത്തരം</u> ശ്രീ. വി.കെ.ഇബ്രാഹിം കുഞ്ഞ് (പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പുമന്ത്രി)
(എ) കൊയിലാണ്ടിയിൽ കോരപ്പുഴ പാലം നിർമ്മിക്കാനുള്ള ഫണ്ട് സി.ആർ.എഫിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ തലത്തിൽ സ്വീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;	(എ) കോരപ്പുഴ പാലത്തിന്റെ സ്ഥലമെടുപ്പിന് വേണ്ടിയുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ തയ്യാറാക്കി വരുന്നു. മേൽ പ്രപ്പോസലിന് അംഗീകാരം ലഭിച്ച് സ്ഥലമെടുപ്പ് പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് സി.ആർ.എഫ്. പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുവാനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.
(ബി) ചേമഞ്ചേരി സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസ് കെട്ടിടത്തിന്റെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതിനായി മണ്ണ് പരിശോധന നടത്തുന്ന നടപടികൾ എവിടെ വരെയായി എന്ന് വിശദമാക്കാമോ; ഇത് എപ്പോൾ പൂർത്തിയാകും എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി) പ്രസ്തുത കെട്ടിടത്തിന്റെ മണ്ണ് പരിശോധനയ്ക്ക് വേണ്ടിയുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ആയതിന് അനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.
(സി) പയ്യോളി ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂൾ കെട്ടിടത്തിന്റെ എസ്റ്റിമേറ്റിനായി മണ്ണ് പരിശോധന നടപടികൾ എവിടെ വരെയായി എന്ന് വിശദമാക്കാമോ; ഇത് എപ്പോൾ പൂർത്തിയാകുമെന്നറിയിക്കുമോ;	(സി) പ്രസ്തുത കെട്ടിടത്തിന്റെ നിർമ്മാണത്തിനായി മണ്ണ് പരിശോധന നടത്തുന്നതിനുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി വരുന്നു.

(ഡി) കൊയിലാണ്ടി മണ്ഡലത്തിലെ 2013-2014 വർഷത്തിൽ ആസ്തി വികസന ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് നടപ്പിലാക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ ലിസ്റ്റ് പി.ഡബ്ല്യു.ഡി. ബിൽഡിംഗ്, കൊയിലാണ്ടി സബ് ഡിവിഷൻ അസി.എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ ഓഫീസിൽ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കേണ്ടുന്ന പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികളുടെ എസ്റ്റിമേറ്റുകൾ തയ്യാറാക്കി ചീഫ് എഞ്ചിനീയർക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നതിന് എന്ത് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കാമോ; പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികളുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് എന്ന് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർക്ക് സമർപ്പിക്കാനാകും എന്നത് അറിയിക്കുമോ?

(ഡി) ആസ്തി വികസന ഫണ്ടുപയോഗിച്ച് 2013 - 2014 സാമ്പത്തിക വർഷം നടപ്പിലാക്കേണ്ട പ്രവൃത്തികളായ കൊയിലാണ്ടി ഗവൺമെന്റ് ഐ.ടി.ഐ.യിൽ വർക്ഷോപ്പ് കെട്ടിടം, മുടാടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ പരിധിയിൽ മുപ്പുകുന്ന് ഗവൺമെന്റ് ആയുർവേദ ഡിസ്പെൻസറി കെട്ടിടം, കൊയിലാണ്ടി ഗവൺമെന്റ് മാപ്പിള വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കണ്ടറി സ്കൂൾ കെട്ടിടം, പുളിയഞ്ചേരി പ്രാഥമികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിനു കെട്ടിടം മുതലായവയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് 2013 ആഗസ്റ്റ് മാസത്തോടെ പൂർത്തിയാക്കി കെട്ടിട വിഭാഗം ചീഫ് എഞ്ചിനീയർക്ക് സമർപ്പിക്കാനുണ്ടെന്ന് കരുതുന്നു.

Handwritten signature

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

